

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (എ&റി) നടപടിക്രമം

വിഷയം:-ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം- സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ്-2 അന്തർ ജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റം കരട് ഉത്തരവാകുന്നു.

- പരാമർശം:-
1. സർക്കാർ ഉത്തരവ് നം.969/17/ആ.കു.വ തീയതി. 03/04/2017.
 2. ഈ ആഫീസിലെ മേലഴുത്ത് കത്ത് നം. ഇ.എച്ച്1-46690/16/ആ.വ.ഡ തീയതി.04/04/2017.
 3. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ആഫീസിൽ നിന്നും അന്തർ ജില്ലാ സ്ഥലം മാറ്റത്തിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകൾ, ഒഴിവ് സംബന്ധിച്ച കത്തുകൾ.

ഉത്തരവ് നം. ഇ.ഇ1-88808/2017/ആ.വ.ഡ തീയതി. 04/12/2017

സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് ഗ്രേഡ്-2 ജീവനക്കാരുടെ അന്തർ ജില്ലാ സ്ഥലംമാറ്റത്തിനായുള്ള കരട് ഉത്തരവ് താഴെ പറയും പ്രകാരം പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ക്രമ നം	പേരും സ്ഥാപനവും	അനുവദിച്ച ജില്ല
1	രഹീന.ആർ ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	കൊല്ലം
2	ഷെറീന സലീം ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	കൊല്ലം
3	ജാസ്മിൻ തോമസ് ജില്ലാ ആശുപത്രി, ഇടുക്കി	കൊല്ലം
4	അനീസബീവി.എസ്.ആർ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി മങ്ങാട്ട്പറമ്പ, കണ്ണൂർ	പത്തനംതിട്ട
5	മഞ്ജുമോൾ.കെ. താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി തിരുരങ്ങാടി, മലപ്പുറം.	ആലപ്പുഴ
6	ലിറ്റി ജെയിംസ് സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ആശുപത്രി തിരുവനന്തപുരം	കോട്ടയം
7	ഷീബിന.കെ.ജി ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	കോട്ടയം
8	സുബൈദ.റ്റി.കെ ജില്ലാ മാതൃകാശുപത്രി, പേരൂർക്കട, തിരുവനന്തപുരം	ഇടുക്കി
9	സുനോബി സുധൻ താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി കോതമംഗലം, എറണാകുളം	ഇടുക്കി
10	എലിസബത്ത് റാണി.ജെ പ്രാഥമികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, കലവൂർ, ആലപ്പുഴ	ഇടുക്കി
11	ലൈല.എം.എം ജില്ലാ ആശുപത്രി, AA Rahim Memorial, കൊല്ലം	എറണാകുളം
12	മെഴ്സി മാത്യു താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, വൈക്കം, കോട്ടയം.	എറണാകുളം
13	ബിന്ദു.ബി ഗവ. ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	എറണാകുളം
14	ബിൻസി.എം.ജോർജ്ജ് താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി, മലപ്പുറം	എറണാകുളം
15	ക്രിസ്റ്റീന.കെ.ജി Sanitorium Chest Diseases, പുലയനാർകോട്ട, തിരുവനന്തപുരം	എറണാകുളം

16	സലീംഖാൻ.കെ.പി ജില്ലാ മാതൃകാശുപത്രി, പേരൂർക്കട	പാലക്കാട് (Tribal Speciality Hospital Kottathara/CHC Agali/PHC/ Anakkatty)
17	രചന പ്രിയ.ആർ.സി ജനറൽ ആശുപത്രി, കാസർഗോഡ്	വയനാട്
18	സനിത ജോൺ ജനറൽ ആശുപത്രി, കോഴിക്കോട്	വയനാട്
19	അഭി.റ്റി.പി താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി, മലപ്പുറം	കോഴിക്കോട്
20	അനീലകെ.ജെ സാമൂഹികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, കുമ്പളം, കാസർഗോഡ്	കണ്ണൂർ
21	ദീപ.ആർ.വി താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, തിരുരങ്ങാടി, മലപ്പുറം	കാസർഗോഡ്
22	ട്രെസ്സി. പി.റ്റി പ്രാഥമികാരോഗ്യകേന്ദ്രം, വട്ടംകുളം, മലപ്പുറം	കാസർഗോഡ്

കരട് ലിസ്റ്റ് സംബന്ധിച്ച ആക്ഷേപങ്ങൾ ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് 7 ദിവസത്തിനകം ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ മുഖേന ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്. വൈകി ലഭിക്കുന്നതോ നേരിട്ട് ലഭിക്കുന്നതോ ആയ അപ്പീലുകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. അപ്പീൽ സംബന്ധിച്ച് അപ്പീൽ കമ്മിറ്റിയുടെ തീരുമാനം അന്തിമമായിരിക്കും. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ ലഭിക്കുന്ന അപ്പീലുകൾ പരിശോധിച്ച ശേഷം പരിഗണന അർഹിക്കുന്നവ മാത്രം ഈ ഓഫീസിലേയ്ക്ക് അയച്ച് തരേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്/-

ഡോ. സെമീറ.എ

അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (എ&റ്റി)

പകർപ്പ്:-

1. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം)
തിരുവനന്തപുരം/ കൊല്ലം/ പത്തനംതിട്ട/ ആലപ്പുഴ
കോട്ടയം/ ഇടുക്കി/ എറണാകുളം/ തൃശ്ശൂർ/ പാലക്കാട്
മലപ്പുറം/ കോഴിക്കോട്/ വയനാട്/ കണ്ണൂർ/ കാസർഗോഡ്.
2. ഫയൽ/ കരുതൽ ഫയൽ

//ഉത്തരവിൻപ്രകാരം//

(Handwritten Signature)
സുപ്രബ്